
Környezetismeret 3.o§ztály

Tanulmányi verseny 2017.

Iskola:

Összpontszám: 106 pont

Elért pontsám: _ pont

1. Írd be ahiányző szavakat!

Egészítsd ki a mondatokat!

Aryomnövények és iól tűrik a

Sok termelnek és naryon könnyen

Elszívják a esa a termesztett növények elöl.
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NIEZÓ
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2. Mely élólények nwét rejti a betúkavallríd?

r. LANÁC§

2.LIMALAK

3. REMEKCNÁLGYírF

4. C§ÁVRAALNÁ

5. zsÉAMcooPPK

6. EBNÉEKSALC

7.NAALSKA MGf

8. óLKIsIzvl

Csoportosítsd őket a megadott szenpontok szerint!

3. Döntrit el, igartk-o v.sl hamirak-o az óütlrok! Írd be a ncgfeletó betltjelett l í- lga?.,

H-hamir /

A vízislkló kétéltii óllat.

A tókér réce úszómadán

A mndarak lógy héjú tojósokkal rzaporodnak

A béMk gerinceg óllatolr.

A harmaú talajmenti crapadékfrjtr. _
A nód virágzata a birzogány. _
A poníy tüd6vgl lélegzik. _



Afagráshoz hó kell.

Hazánkban 11 -fóle békafaj él, velamennyi vfiett.

A szitakötők jelzik a vizek tisáaságót. _

4. Pótold a táblázat hünyz.ó részeit!

5. Csoportosítsd a csapadék formáit! Adj nevet a halmazolimak!

t. hő 2.dér 3.jégesó 4.hódara S.harmat ó.ónoseső 7.esó

6. Toto ( KariMzd be a helyes választ ! )

Melyik nem illik a többi közé?

l sziromlevél
2 csészelevél
X falevél

Melyik műszer mutatja az irányokat?

1 kaníra
2 iránytű
X faüóra
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8. havas es6 9. zúzmara

11l

felszíni forma színe a térképen tengerszint feletti magassága

síkság

200- 500 m

bama



Melyik hangszer készüI nádból?

í. cimbalom
2 nádsíp
x tamburin

Az alábbiak közül melyik virág?

1 mangó
2 pitypang
X jégvirág

Melyik a kakukktojás?

1ér
2 csermely
x csatorna

(i volt llerman Ottó?

1 íizikus
2 csillagász
x termószettudós

Hogyan nevezik a fűzfa virágaatát?

1 tarka
2 barka
X sarka

Milyen állat a szúnyog?

1 bogár
2 rovar
X pók

Metyik a kakukktoj ás?

1 Duna
2 Tisza
X Balaton

Mikor van a Víz Világnapja?

1 március 22.
2 március 23.
X március 21.



Melyik hónap régi neve a kikelet hava?

l március
2 április
X május

Melyek a té|i hónapok?

1 november, december, január
2 december, január, február
X január, fetrruár, november

Mi nem jellemző az emlősökre?

1 elevenszülők
2 testüket szőr troftj a
X három testtájuk van

7, Milyen halmazállapot vá|tozásra gondoltam?

Folyékony anyagból szilárd anyag lesz:

Folyékony anyagból légnemű anyag lesz:

Szilárd anyagból folyékony anyag lesz:

Légnemű anyagból folyékony anyag lesz:

8. Fejtsd rneg a rejtvényt! Sorold fel a függőleges oszlopban megoldásként kapott fogalom
elemeit!

Ezzel szaporodnak a halak.
Csapadékfajta, mely a talajoü válik ki jégkristályok formájában.
Az egyetlen hazai teknősfajunk.
Belső szerv, segít az emésztósben.
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5.
6.
1.
a

.A. folyamat során vízből jég lesz.
Az a hely, ahol a folyóvíz ered,
Növényi szerv, szállítja a táplá|ékot, tartja a leveleket, a virágot és a termést.
F;zt az ízt érzékeliük a nyelvünk hegyén.

melynek elemei aMegoldás:

13l

9, Jelöld a folyás irányát! Melyik a fo|yó jobb ós tlal partja?

95m

10. Soronként egy-egy kifejezés nem illik
indokold meg döntésedet!

a többi közé. Aláhúzással jelóld a kakukktojást, majd

Melyik a kakukktojás? Indok|ásI

A édes, sós, kesení, savanyú, ízes

r' búbos vöcsök, kanalas gém, zergeboglar, nádirigó, kócsag

C gyomol, 1égcső, nyelőcső, vékonybél, vastagbéi

D elegendó alvás, levegő, idöbeosaás, tisáálkodás,
egészséges taplálkozás

8l



11. t{úud fl §zav&kat a ryegfelelő hplyre!

zaxa wvgye zalaeggrszeg

Egeszítsd kr a mondatokat!

Jelkópeinkl

A tlimnusz zenéjét
ASzőzatat

L?. Ki írta a versot?

Nekem valamennyi ltözött legkodvosebb
Madaram a gólya,
Edes szülőfdldem, a drága szép elfild
Ilűséges lakója.

Ring, ring, ring a nád,
Nádon ring a fészelr.
Nádirigó kisíia,
aludj, álmodj szépet!

A lcis nyúlnak háza nem volt,
szeme kettő, oi"ra eEy volt,
hosszú füle, kurta farka,
semmi furcsa nem volt rajta.

wevezte"
írta,
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